



Житель села Ундоры до смерти забил односельчанина за то, что тот с ним не поздоровался

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему жителю села Ундоры Ульяновского района Ульяновской области Антону Судакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 1 марта 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории хозяйственного двора санатория им. Ленина в селе Ундоры нанес 53-летнему потерпевшему множественные удары руками и ногами по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Причиной агрессивного поведения молодого человека стало то, что погибший, проходя мимо, не поздоровался с ним.

Приговором суда Судакову назначено наказание в виде 9 лет 5 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

14 Июня 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/758705>